

全市食品安全宣传周昨日启动

首批食品安全社会监督员上岗

本报泰安6月11日讯(记者杨璐) 11日上午,泰安市暨泰山区食品安全宣传周活动启动。泰安市十几个部门工作人员参加启动仪式,首批食品安全社会监督员、食品安全志愿者接受聘书。

11日上午8点半,泰安市食品药品监督管理局、市工商局、市质监局等十几个部门,在南湖公园搭建宣传台,发放宣传单页,介绍食品安全知识。泰安亚奥特、泰山啤酒、泰山酒业等食品企业现场签订诚信倡议书。泰安首批10名食品安全社会监督员代表接过聘书。

食品安全社会监督员范维

青是上高街道卫生服务中心工作人员。10位社会监督员都是卫生工作者,有医生、有护士还有疾控中心工作人员,大多来自较偏远的基层社区。“上高街道办事处有食药检查站,业余时间我会配合检查站工作。”范维青说,外出就餐时,她会去饭店后厨看看。“我们是普通百姓,去后厨比较隐蔽。一旦发现问题,立刻向监管部门举报。”

据了解,10位社会监督员将收集有关食品安全线索,实现食品安全的动态管理。今后,食品安全社会监督员的数量还将不断增加,辐射到泰安各个村、办事处,实现食品安全监督的网

络化管理。

启动仪式上,泰安市10名食品安全志愿者也同时接过聘书上岗,他们主要传播食品安全知识等。

“食品安全社会监督员是食品安全工作中的第三方监督力量,既监督经营者又监督执法者,反映市民呼声,更有发言权。”泰安市食安办工作人员说。

食品安全宣传周活动启动后,各参与部门每天都会推出一项主题活动,11日至20日,食品安全周宣传口号将在宾馆、饭店、集贸市场、食品超市、食品生产企业的显著位置张贴,悬挂或滚动播放。

泰山区

年前社区建好“银龄之家” 最高获五万元财政补助

本报泰安6月11日讯(记者杨璐 通讯员苏政 杨全祥) 11日,记者获悉,泰山区各社区银龄幸福之家正在加紧建设,年底投入使用并达到一定标准的将获最高五万元的财政补助。

泰山区民政局工作人员介绍,泰山区60岁以上老年人,占全区总人口的14%以上,泰山区依托社区打造“银龄幸福之家”建设体系,为推进建设,

泰山区财政以奖代补给予一次性建设补助,对社区投资兴建或利用社区服务设施进行改扩建,在2012年底前投入使用的银龄之家,达到一类标准的补助5万元,达到二类标准的补助4万元,达到三类标准的补助3万元。

泰安市民政局工作人员介绍,银龄幸福之家的主要服务对象是70岁以上的高龄老人和特殊群体老人。

“三夏”期间柴油更好买 流动加油车24小时营业

本报泰安6月11日讯(记者王鹏) 11日,泰安市政府办公室下发《关于切实做好三夏生产工作的通知》(以下简称《通知》),“三夏”期间增加流动柴油加油车,实行24小时营业,保障农民夜间收割。

《通知》要求,“三夏”期间,中石化、中石油泰安公司及其销售网络将增加柴油投放数量,组织流动加油车等便

民服务,实行24小时营业,保障夜间收割机用油需求。推行“合同订单式作业”、“套餐式代理制”、“一条龙作业”等多种服务形式,确保三夏农业生产进度。

《通知》强调,安监、公安、交通等有关部门,要严格查处拖拉机无牌行驶、无证驾驶、违法载人等违法行为,预防和减少农机事故发生。

没刹住

11日上午11点左右,龙潭路一辆出租车和一辆摩托车相撞。民警称,如果双方车速都慢点,事故就不会发生。

本报记者曹剑摄



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

齐鲁晚报 今日泰山

暑期教育嘉年华现场咨询会

时间: 2012年6月23日-24日(周六、周日) 地点: 志高城市广场

我们将解决

- 暑期怎样安排孩子的时间?
- 孩子暑期学点啥?到哪里学?
- 哪家培训机构更适合孩子学习?
- 如何选择?标准是什么?
- 怎样提高学习效率?
- 出国需要做哪些准备?

参展教育机构类别包括:

1. 中小学课外辅导类; 2. 艺术培训类; 3. 外语培训类; 4. 移民留学类; 5. 考前培训类; 6. 幼教早教类; 7. 素质教育及其它类

报名咨询电话: 6982116 15865382636